

# 打造数字印刷校企合作典范，东职虎彩数字印刷产业学院开学迎新

 09-26 18:29



9月25日上午，东职虎彩数字印刷产业学院开学典礼和产业学院理事会在虎彩印艺股份有限公司（虎门）举行。



东莞职业技术学院副校长刘海光、虎彩集团董事长陈成稳、广东省印刷复制业协会常务副会长兼秘书长李炯、东莞市委宣传部印刷科副科长梁

志辉、虎门镇街宣传文化部文广中心主任万桂莲、东莞出版印刷协会会长殷植祺、虎彩集团首席行政官张曦等政校协企的领导及职虎 2023 全体学员出席。

### **三方共建学院，印刷业高质量发展的产业实践**

据了解，由东莞职业技术学院、虎彩印艺股份有限公司、东莞市出版印刷业协会三方共建的东职虎彩数字印刷产业学院，是东莞推动印刷业高质量发展的一次重要产业实践，具有重要的示范作用和典型意义，未来将有助于解决东莞市印刷产业高素养、高技能人才紧缺问题。据悉，学院将通过校企合作、产教融合共同培养人才，有效提升包装产品策划设计、数字印刷、数字出版等领域的技能人才培养质量及技术创新能力。



新一届开学典礼上，东莞职业技术学院副校长刘海光寄语产业学院印刷媒体技术专业 126 名学生。“‘纳优秀学子，铸时代英才’，产业学院为学子搭建了广阔的舞台，产教融合是学校的办学特色，也是未来一段时间学校发展的一项重点工作。”刘海光表示。

东莞市印刷协会会长殷植祺指出，一年来，校企会三方通力协作，将东职院的雄厚师资优势，虎彩的产业领军优势，以及协会的资源配置优势融为一体，共同推动科技、信息、技术、资本等要素向产业学院聚集，以其“办学模式新、办学条件硬、师资队伍强、产教融合高”等特点，得到了各级政府及业界的高度评价，成为“校、企、会”深化合作，“产、学、研”深度融合的典型样本。

“校企会三方将保持更加开放的心态，进一步扩大合作范围，探索通过举办人才培养培训、职业评定认定、行业基础研究、学术文化交流、技能技术比赛等活动，搭建校企合作平台、创新创业平台、实践实训平台、行业交流平台，为推动整个行业高质量发展添砖加瓦、贡献力量。”殷植祺说。

### **以人才培养为基点，精准定位行业需求**

虎彩首席行政官暨产业学院理事张曦代表虎彩向各位新同学致以热烈的欢迎和祝贺，也向为产业学院付出辛勤汗水的老师们致以衷心的感谢！她表示，虎彩在印刷行业深耕 30 多年，有着完善的业务线和经验丰富的业务专家团队。

“名师，优课，益友，是我们精心准备的三份礼物，也期待各位学子学成之后，可以在虎彩的实习岗位中发光发热，也希望虎彩成为你们毕业后职业生涯的第一站。”张曦说。



开学典礼结束后，东莞市委宣传部、虎门镇街宣传文化部、东莞职业技术学院、东莞出版印刷协会、虎彩集团等相关人士共同召开了产业学院第二次理事会，凝聚共识、汇聚力量，以人才培养为基点，精准定位行业需求，科学制定管理机制，细化落实工作举措，切实发挥彼此优势。理事会将加速产业学院服务地方经济社会发展步伐，助力高水平技能人才培养。